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АНОТАЦІЯ 

Луцик А. Г. «Екологічний стан водойм та прибережних територій в смт. 

Славське в Львівській області». Дипломна робота за напрямком підготовки 101 

«Екологія» складається з текстової частини, що містить 4 розділи, 52 сторінок, 

10 рисунків, 4 таблиці, 41 використаних джерел, 9 додатків. 

Об’єктяя - річка Опір і Славка. 

Мета роботи - оцінка прибережних територій та екологічного стану річок 

Опір і Славки. 

Методи дослідження - опрацювали літературні джерела, польовий, метод 

екологічного моніторингу, аналітичний метод. 

Проаналізувавши стан річок Опір і Славки згідно з Екологічним паспортом 

Львівської області за 2017-2020 р. здійснено аналіз оцінки стану територій. 

За отриманими даними лабораторних досліджень перевищення ГДК є 

нітратами, нітритами, азот амонію. 

Виконано фізико-хімічний аналіз проб води з річок Опір і Славка в межах 

смт. Славське. На основі отриманих даних було розраховано узагальнений 

екологічний індекс забруднення води в у весняний та зимній період, згідно яким 

якість води у точках відбору проб можна розмітити в наступній послідовності 

(від найкращого до найгіршого). 
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ВСТУП 

Загрозою для усього людства вважається виснаження і погіршення якості 

водних ресурсів − джерела питної води і основи життєдіяльності на планеті. 

Через 30 років половина населення Землі буде потерпати від нестачі води. Для 

України цей час може настати значно раніше, а для жителів 1228 міст, населених 

пунктів України, які користуються привізною водою, він уже настав. На сьогодні 

в Україні практично жодної поверхневої водойми за ступенем забруднення води, 

екологічним станом та основними санітарно-хімічними та мікробіологічними 

показниками не можна віднести до водойм першої категорії, з яких можна 

приготувати чисту питну воду. 

Основними кліматоутворюючими факторами на території селища 

Славська є сонячна радіація та атмосферні циркуляції, що зумовлюють розподіл 

по території тепла та вологи, а також гірський характер місцевості (висота над 

рівнем моря, експозиція схилів), ґрунтовий та рослинний покрив. 

Мета роботи – встановити чинники зростання рівня екологічної 

небезпеки та обґрунтувати заходи з підвищення екологічної безпеки 

прибережних територій у смт. Славське, річки Опір і Славки 

Об'єкт дослідження – процеси формування екологічного забруднення 

річок Опір і Славка. 

Предмет дослідження – екологічна проблема прибережних зон 

забруднення річки Опір і Славка. 

Для досягнення поставленої мети потрібно було виконати наступні 

завдання: 

 провести відбір проб води річок Опір і Славка та ґрунту в різні пори року 

(температурний режим ) та їх лабораторне дослідження. 

 запропонувати заходи щодо зниження рівня екологічної небезпеки водойм 

прибережної території. 

 вибрати та проаналізувати найбільш доцільний метод очистки питної води. 



 охарактеризувати стан питної води. 

РОЗДІЛ 1 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРИБЕРЕЖНИХ ТЕРИТОРІЙ СМТ. 

СЛАВСЬКЕ 

1.1. Водні ресурси Львівської області 

Водозабезпеченість Львівщини в Україні складає на 1 км 2 території 226 

тисяч м3/рік (місцевий стік). На одного мешканця це складає — близько 1,82 

тисяч м3/рік. 

На стан водних ресурсів у Львівській області негативно впливають: 

• скид зворотніх вод з населених пунктів і окремих підприємств у 

поверхневі водойми без неправильної очистки. 

• самоправний скид у водойми нефільтрувальних стоків. 

• перевезення нафти і нафтопродуктів транснаціональними 

продуктопроводами та нафтопроводами. 

• дефіцит водних об'єктів довкруги водоохоронних зон та 

прибережно-захисних смуг. 

• застаріле обладнання  в очисних спорудах Львівської області [1-5]. 

 

 

  



ВИСНОВКИ 

Отже, ми провели дослідження екологічного стану річок Опір і Славки в селищі 

міського типу Славське Сколівського району у Львівської області. Опрацювавши 

отримані результаті досліджень можна зробити висновки: 

1. Річка Опір і Славка є основним постачальником води, а саме р. Славка дає 

водопостачання селам Ялинковате, Волосянка, і частині Славська. Річка 

Опір має більші масштаби і вона забезпечує водопостачанням Сколiвський 

район. 

2. Проведення досліджень відбувалося в смт. Славське яке на сьогодні  один 

з найбільш розвинених гірськолижних курортів українських Карпат. В 

Славську функціонує кілька гірськолижних трас європейського значення, 

на яких працюють один крісельний та 15 бугельних підйомників, що мають 

пропускну здатність близько 7 тисяч лижників на годину.  Через великий 

потік туристі комунальні служби не справляються з проблемою вивозу 

сміття.  

3. Згідно з проведеними дослідженнями (ДОДАТОК 1-9) річок Опір і Славки 

можна побачити, що значних змін не відбувається незначні перевищення 

ГДК спостерігається за наступними компонентами це нітрати, амоній, 

загальна жорсткість води в зимовий та весняний період, а також 

спостерігання неприємного запаху біля річки Славки під час відбирання 

води для лабораторних досліджень. 

4. Також на основі моніторингу виявлено небезпечне сміттєзвалище, яке 

розташоване на території Славське і є небезпечним для навколишнього 

природного середовища. Робота сміттєзвалища є несанкціонована і 

потребує значних робіт для відновлення цієї території . 

5. Рівень забруднена територія біля річок в період курортного сезону було 

пораховано кількість сміття на території відбору проб. 

6. Зважаючи на розвиток смт. Славське, підвищення екологічних стандартів, 

рекультивація полігону ТПВ є важливим завданням, що покращить стан 

довкілля селища. 



7. Для досягнення належних результатів у процесі впровадження заходів з 

охорони навколишнього природного середовища всі комерційні структури 

та державні установи повинні забезпечити їх суворе виконання в рамках 

своєї діяльності та повноважень. 

8. Одним з головних принципів охорони навколишнього природного 

середовища є надання пріоритету виконанню вимог екологічної безпеки, 

дотримання екологічних норм, норм та обмежень щодо використання 

природних ресурсів при здійсненні господарської, господарської та іншої 

діяльності. При прийнятті рішення виконання рішення впливає на державу 

і формування у населення екологічного світогляду, суб’єктам законодавчої 

та виконавчої влади необхідно забезпечувати відповідність рішень до 

вимог природоохоронного законодавства, забезпечити гласність та 

демократизм. 
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